



物业到底是想解决停车难,还是想尽心思收费?

李先生是浦珠北路恒辉翡翠花园小区的业主,今年9月,小区物业在小区门口的空地上建了个停车场。从10月份开始,小区物业在停车场周围安装了围挡开始收费。业主去规划局一查,发现这个停车场居然是违建。

□现代快报见习记者 张玉洁

违规建停车场 物业捞“外快”



小区外的停车场是违建 现代快报见习记者 马晶晶 摄

昨天下午,记者在小区门口看到,空地上划分了东西向两排停车位,有几十个,有的停车位还安装了地锁。停车场周围安装了红白立柱进行围挡,消防通道也被围挡给堵住了。在车辆入口处,有一个岗亭,对车辆进行收费。李先生说,当初买该小区房子的时候,售楼人员说这是免费停车位。可是现在,这个停车场居然开始收费了,而且都没有跟小区的业主商量。后来业主到规划部门查到,这个停车场不但占用了小区用地,还占用了小区外20米

的市政用地,属于违建。记者从浦口区规划局了解到,该停车场的确属于违建。

据了解,昨天上午浦口区物价局已经对该停车场进行查处,拆掉了门口的收费牌。不过,昨天下午记者拨打了收费岗亭上面的电话后,发现停车场仍在招租,一位自称是物业的工作人员介绍,小区内的地下停车位,因为人防工程还没有建好,所以不对业主开放,业主可使用外面的停车场,但是要收费,包月一个月80元,如果包年的话另外送一个地锁。

昨天,江宁区天元吉第城有业主称,今年8月份物业在小区的很多地方画停车线,甚至消防通道、十字路口和休息锻炼场所都被划上了停车位。每个停车位的月租金100元,如果业主不交车位费,就无法停车。

□现代快报见习记者 方舒文/摄

小区里的广场 也划了收费车位



小区内的小广场被物业划上停车位

昨天下午,记者在天元吉第城看到,小区的主要道路旁边都划上停车位,线旁还标着业主车牌号。设了停车位的道路明显变窄了,有一些路口也成了停车场地。小区物业的工作人员表示,划停车位是为规范业主停车,“原有停车位远远满足不了需求,早晚高峰时就容易拥堵。”他说,停车位主要设在较宽的道路旁,留出了足够的消防通道,较窄的道路上都没有设停车位。“小区没有成立业主大会,所以车位费是根据物价局批准

文件来定的。”他拿出江宁区物价局的批文复印件,上面明确规定着“露天停车位每月收取100元管理费”。

江宁区物价局的工作人员表示,现有车位不够用时,经过业主大会同意,物业可以在小区内规划新的停车位,但不能占用消防通道、公共绿地且不影响其他业主生活。“如果没有成立业主大会,物业根据实事求是的原则并按合同约定,可以规划停车位,管理费用不能超过物价局批准的价格。”

江浦客运站旁 水沟又脏又臭

方先生:江浦客运站旁的一条小河沟脏水横流,丢满垃圾,时不时有臭味飘来,许多年来都是这样。

记者 付瑞利探访:江浦客运站位于浦口区公园北路,方先生所讲的那条臭河沟位于车站大门一侧,水面上漂着被人随手丢弃的垃圾。

浦口区水利局办公室工作人员介绍,这条河是连接城南河的山洪沟,又名珠西支河。它的水源主要来自老山上流下的水,原本很干净。之所以变得又脏又臭,与市民往河里乱丢垃圾、排放生活污水有关。这名工作人员表示,相关部门已制定详细的整治计划,前期工作已经展开,预计明年就能完成对该河的整治。

中山植物园 有人打核桃

游客:11月3日,去中山植物园游玩,看到两个人拿着很长的竹竿,在打树上的核桃。被打掉的核桃散落在地上,有两个人捡着袋子在地上捡。

见习记者 张玉洁探访:中山植物园内的核桃品种为美国山核桃,已经长到十几米高。一根竹竿够不着树上的核桃,所以打核桃的人把两根竹竿首尾相连绑在一起。中山植物园后勤处的一位负责人称,这些打核桃的人是游客,工作人员遇见了都会制止,“可是园子这么大,他们走了一会儿又会出现,赶不完。”

专注种牙40年,德国专家技惊四座

15分钟种一颗牙,微创无痛,和真牙媲美 预约热线:83116699

德国是口腔医学的发源地之一,在牙齿缺失修复方面技术上有长足的优势。随着种植牙取代活动义齿和烤瓷牙成为修复牙缺失的主流医学技术后,德国专家精湛技艺深得缺牙人员的好评。德国4D种植牙在中国区大力推广后,更是获得了众多缺牙患者的青睐。双休日南京的很多儿女都会陪着自己的父母双亲,让德国专家为缺牙的父母“种”上一口好牙。

日子步步高,牙齿步步退

鼓楼区的赵先生今年62岁,非常注重生活质量。他是一个拿得起、放得下的退休老干部。上了辈子的苦命工作也该歇歇了,退休后就一心想待在家里享享清福。只是,平时很注重健康卫生的他不知何故,牙齿陆续脱落,到现在已经有5颗牙齿光荣“退休”了。看着虚荣心强,只能挺住作秀,“坐吃山空”。赵先生逢人便二聊“日子步步高,牙齿步步退”。

缺牙后赵先生一直在寻找最好的修复方法,以维持前排通关节。口腔科的义齿修复师,牙齿零星掉了6颗,不过合成传统的假牙;可以做烤瓷牙修复缺牙,但烤瓷牙寿命短,这是赵先生无法接受的;而目前缺牙修复最好方法就是种植牙。赵先生可谓是见多识广的人,他随同口腔科医生大量上网,发现种植牙最早源于瑞士,已经有40年历史了,但种植牙技术引入中国时间不长,就可预见,口腔种植牙将是中国口腔行业发展的初级阶段,一向傲慢的国外种植牙



知道种植牙是余生大事,草率不行,宁缺勿滥,他找心中王医生经办不足,因此比较买比较去,迟迟不敢做决定。

4D种植牙,缺牙又逢春

赵先生选择机构,连医生太“挑剔”,他的“种”牙计划一直搁浅。就在这期间,赵先生错在时不遇又有几颗牙没了松动,若再不及时治疗,时间过久牙齿部更易松动。就在赵先生一筹莫展之际,传来“德国种植牙之父”亚历克斯博士又叫“4D种植牙”的消息,他仿佛抓到了“救命稻草”,第一时间通过报社联系到这家瑞士牙科。在媒

度爆料,德国专家亚历克斯博士和赵先生席谈,赵先生吃了颗定心丸。他当即决定就在德国4D种植牙门诊种植牙科学,开展种植牙首先得具备:超CT、种植机、工具盒等价值数百万的齿科设备。其次得有无菌手术功能;**种植牙与德国、美国、法国等国家和香港地区的口腔医院单位建立了良好的学术交流与技术合作关系。**而且,经过专业培训的专科医生更是必不可少的。医院拥有技术一流的口腔专家诊疗团队,德国种植牙专家种植牙40年,有一套严格种植牙手术执行标准。他们专注于口腔事业,立足于口腔技术前沿。

笔者认为,就目前中国的医疗环境来看,口腔诊所准入门槛太低,设备简陋,技术良莠不齐,大部分诊所仅能提供基本的口腔护理和治疗,不具备种植牙的能力。患者面对着虚假种植牙,一定要详细了解一下医疗机构的资质、设备和专家资质,以免盲目求医,贪图方便、贪图便宜,以免后悔莫及。

文/柳珊

德国雅度,专注种牙40年

现亚历克斯博士介绍,由于人们的牙齿保健意识淡薄,上了年纪的人或多或少都有牙齿问题,老人缺牙成为普遍现象。现在种植牙的好处已经深入人心,顾客乐于接受。但是种植牙是一门严谨的科学,开展种植牙首先得具备:超CT、种植机、工具盒等价值数百万的齿科设备。其次得有无菌手术功能;**种植牙与德国、美国、法国等国家和香港地区的口腔医院单位建立了良好的学术交流与技术合作关系。**而且,经过专业培训的专科医生更是必不可少的。医院拥有技术一流的口腔专家诊疗团队,德国种植牙专家种植牙40年,有一套严格种植牙手术执行标准。他们专注于口腔事业,立足于口腔技术前沿。



亚历克斯 德国“4D种植牙之父”



阿斯卡尔 南京第一位获准执业注册的常驻外国医生



吴学铭 4D种植牙中国区技术总监